

## 浙江开通整治医药领域腐败问题举报途径

潮新闻记者 孙燕

8月15日,浙江省医药领域腐败问题集中整治工作协作机制专班于浙江省卫生健康委官网公布全省医药领域腐败问题集中整治举报途径。具体内容为浙江医药领域腐败问题集中整治时间从8月15日至2024年5月31日,举报

电话、信箱和电子邮箱如下:  
电话:0571-87709364;  
收信地址:杭州市拱墅区庆春路216号;  
收件人:集中整治工作专班(1105办公室);  
邮政编码:310006;  
电子邮箱:jzzz@zjwjw.gov.cn;  
电话受理时间:工作日上午8:30-12:00,

下午14:30-18:00。  
以上举报通道反映情况要以事实为依据,提倡实名举报。  
根据全省医药领域腐败问题集中整治工作要求,集中整治工作专班主要受理反映医药领域腐败问题的来电来信,其他不属于集中整治受理范围的信访问题,将按规定由有关部门处理。

老人千里寻亲  
民警真情相助

通讯员 李文华 陈可乐

本报讯 近日,一群人拿着一面写有“人民好警察 为民办实事”字样的锦旗,来到天台县公安局石梁派出所,感谢民警帮失联几十年的两家人圆了团聚梦。

8月7日19时,一名老人来到石梁派出所求助。她说自己姓康,来自青海,此次千里迢迢来到石梁镇,就是为了寻找自己丈夫的小叔。在老人断断续续地叙述下,民警得知,康奶奶要找的亲人姓徐,其丈夫生前曾提起过家乡的名字里似乎有“华峰”两字。民警注意到这条关键线索,立即联系上华峰片各村干部,经多方打听访寻,最终在石梁镇上潘村找到老人的亲人——73岁的徐爷爷。

据了解,徐爷爷是石梁镇上潘村村民,也是康奶奶公公最小的一个兄弟。康奶奶说,丈夫曾说过,公公14岁那年当兵,曾参加过解放战争,后因负伤转业留在了青海,与故乡亲人一直保持书信联系。但公公去世后,因住址搬迁更改,他们就与远方亲人失去了联系。

谢谢你们,我们一家人终于团圆了。康奶奶和徐爷爷动情地说,为了感谢民警,两家人特意定制了锦旗,专程送到派出所。

(上接1版)

如果当时他们和我说了,那我就不会卖这个房子了。王奶奶听懂了法官的解释后说,在签订《补充协议》时,中介并没有提醒他们约定变更“银行按揭贷款”为“过户后抵押贷款”,会使交易风险变大,反而是为了促成交易,一直说中介会为交易担保,让他们放心。基于对中介的信任,她才在《补充协议》上签字。

案件事实查清了,法院依法判决小

张偿还王奶奶购房款200万元及利息。这个风险完全可以避免,中介怎么不和我们说清楚?王奶奶表示要起诉中介,解除《中介服务合同》,并要求免除中介费6.6万元。

为了不让老人因为一件事打两次官司、节约维权成本,基于王奶奶书写有困难,法院当即受理了王奶奶口头起诉。

法院查明,中介只是在“见证人”上盖了一个章而非所谓“担保”,作为居间服务方并没有提示老年人交易风险,提供的居间服务有瑕疵。通过诉前调解,中介表示若今年王奶奶未收到全部购房款,则免除全部中介费,并补偿王奶奶一定款项。

感谢法官,愿意帮一把、扶一把我们老年人。日前,王奶奶特地致电法官表示感谢。

主审此案的鹿城法院东郊人民法庭三级法官胡震宇表示,房屋买卖合同看上去简单,实际上有很多专业术语,买卖双方不一定完全理解并作出正确意思表示。中介作为居间服务方,应当在订立合同的时候尽到提示义务,避免任何一方吃亏。

复盘王奶奶卖房过程,每个环节的专业人士但凡多说一句,可能就不会有之后的诉讼。为此,鹿城法院还梳理了中介经营过程中的不规范行为,向中介协会发送司法建议,以免市民卖房时再遇到类似王奶奶的遭遇。

本报职业道德监督电话:  
0571-85310013

交通安全  
你我同行

暑假期间,浙江警察学院平安阡陌间暑期社会实践团队聚焦老年人交通安全,在温州市公安局交通管理局支持下走进乡村、企业,开展交通安全宣教。据了解,这是平安阡陌间活动开展的第2个年头。两年来,他们走进省内11个地市、30个县区、80余个社区村庄,针对老年群体宣教50多场,参与地方交警夏季百日行动50余次。

通讯员 蒋可可 王弈宇

## 女子手指被碾伤 交警一路狂飙护送

20分钟的路程只用了8分钟

本报记者 陈毅人 通讯员 董瑾

本报讯 我要感谢两名交警,虽然不知道他们的名字,但记下了车牌。近日,有群众向杭州临安一媒体求助,想找到帮助她的两名民警。

8月12日10时35分,杭州市公安局临安分局交通警察大队玲珑中队辅警周宣强和潘旭峰在路面执勤时,接到指挥中心指令称:一女子的右手手指头被机器碾压粉碎,急需送往医院救治,目前正坐车从昌化赶往临安。

情况紧急,周宣强和潘旭峰第一时间

与求助者联系,并驱车赶到玲珑高速出口,亮起警灯,等待接应。

11时5分,一辆打着双闪的出租车驶出玲珑高速路口,交警确认该车就是求助车辆。一场与时间赛跑的救援拉开了序幕。

一路上,警灯闪烁、警笛鸣响,两名交警紧密分工合作,周宣强喊话鸣笛示意过往车辆快速让行,潘旭峰负责与合成指挥中心联系,实时规划调整最优行驶路线。

11时13分,在两名交警的全力护送下,伤者顺利到达医院,原来20分钟的路程只用了8分钟,为伤者救治赢得了宝贵

时间。到达医院后,交警协助家属将患者送进急诊室救治,随后默默离开医院返回备勤。

据了解,伤者李女士今年46岁,当天在包装车间操作时不慎将右手中指卷入卷模机器中被碾伤,造成手指末端粉碎。所幸送医及时,目前伤情已得到控制。

特别感谢你们,还好你们帮我争取了救治时间。近日,在媒体帮助下,李女士他们找到了周宣强和潘旭峰,其所在企业的老板董先生连夜定制了一面锦旗送到临安交警玲珑中队,感谢民警为人民办实事,做群众贴心人。

## 繁忙路口,两名辅警化身人肉电线杆

通讯员 胡含笑

本报讯 下雨天,人来人往的路口,两名辅警化身“人肉电线杆”,撑起因交通事故垂落的多条电缆线,竭力保障群众顺利出行。近日,这感人的一幕刷屏了兰溪不少人的微信朋友圈。

原来,不久前,天刚下过雨,路面湿滑。一辆红色大货车在经过兰溪市马涧镇嘉华红绿灯路口时,因跟车太近,猛踩刹车打方向盘时,不慎打偏撞上了路边路灯。

接到司机报警后,兰溪市公安局马涧派出所民警应一帆、辅警汪胜兵和吴岳青迅速赶赴现场。三人发现,路灯已经被完全撞断,倒在货车车厢上,连接在路灯上的电缆线挂落横穿了一整条马路,连小轿

车都难以通过,严重影响交通,极易造成路面拥堵。所幸事故发生时,并未波及其余过路车辆,且大货车驾驶人系了安全带并未受伤。

三人分工协作,立即展开处置。民警应一帆在大货车周边摆放好安全锥桶提醒过路车辆,并联系相关部门前来维修,着手处理交通事故。另一边,汪胜兵就地取材,从路旁行道树附近拿来一根长长的竹竿,找准位置,保持平衡,将电缆线高高举起;吴岳青则在一旁指挥交通,提醒过路行人注意安全。

一辆公交车驶来,汪胜兵双手用力,调整好托举角度,保障公交车顺利通过。时间一分一秒过去,天空又飘起了雨,一辆辆大车小车有序经过,汪胜兵一直高举着电缆线,直到手臂酸痛才被吴岳青换



下。就这样,二人轮流托举,在下雨闷热的天气中一站就是2个多小时,直到抢修部门赶来抢修。

此外,由于大货车的撞击,致使路灯和指示牌的碎片散落一地。三人将碎片拾干净,清理好路面,等到事故处理完毕,隐患顺利排除,交通也恢复正常通行后,才放心离开现场。